РЦИ – АЛАНИЙЫ дзжуджыхъжуы бынжттон ХИУЫНАФФÆЙАДЫ АДМИНИСТРАЦИИ АХУЫРАДЫ УПРАВЛЕНИ

РСО- АЛАНИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ Г. ВЛАДИКАВКАЗА УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

1041500400457



Муниципалон бюджетон иумайагахуырадон уагдон Советон Цждисы Хъжбатыр Мамсыраты Джиоры фырт Хаджи-Умары номыл

42-æм

астжуккаг иумжйагахуырадон скъола Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа

имени Героя Советского Союза Хаджи-Умара Джиоровича Мамсурова

362047, Республика Северная Осетия – Алания, г. Владикавказ, ул. Весенняя, б, ИНН 1504034890, ОГРН Телефон (8672) 57-02-58, 57-14-56, 41-11-97 mail: <u>s42-86@yandex.ru</u>

> Ректору СОГМА, доктору медицинских наук О.В. Ремизову

Уважаемый Олег Валерьевич!

Руководство Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 42 имени Героя Советского Союза Хаджи-Умара Джиоровича Мамсурова выражает благодарность заведующей кафедрой общей гигиены и физической культуры СОГМА, руководителю СНО, д.м.н., профессору Кусовой Алине Рашидовне за высокий профессионализм, компетентный подход к образовательному процессу и мотивацию студентов Северо-Осетинской медицинской академии просветительской деятельности, направленной на популяризацию здорового образа жизни молодежи.

В декабре 2023 года студентки 3 курса педиатрического факультета СОГМА Марина Маратовна Кокоева и Алана Иосифовна Валиева прочитали лекцию «О вреде электронных сигарет», в которой рассмотрели вред как самого никотина и его синтетических аналогов, так и жидкостей для электронных испарительных устройств: пропиленгликоля, глицерина и ароматизаторов. Учащиеся профильных 11 «А», 10 «А» медицинских классов приняли активное участие в дискуссии, посвященной оценке негативного воздействия электронных сигарет на организм подростков. Учащимся показали презентацию, они смогли подробно ознакомиться с опасными последствиями курения и влиянием химических соединений, входящих в состав жидкостей для электронных сигарет, на организм человека. Лекция вызвала большой интерес у учащихся. Благодарим за интересную и актуальную лекцию и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с Северо-Осетинской государственной медицинской академией.

Ф.О. Дзагурова